COMPTE-RENDU DU CONSEIL DU 24 SEPTEMBRE 2019.
· Cantine-ménage-garderie : horaires : nous ajoutons deux heures par semaine au contrat de l’employée communale, du fait du plus grand nombre d’élèves à l’école cette année. Ces deux heures seront imputées au RPI. Le contrat sera donc de 25h/semaine annualisé, soit 32h/semaine d’école plus heures de ménage en période de vacances scolaires.

· Cantine-ménage-garderie : heures à récupérer : les 28h de stage de formation et les 14 heures de nettoyage de l’école du mois d’août sont à payer, et à imputer au RPI.

· Garderie : la garderie sera dorénavant limitée le soir à 18 heures. Tout dépassement sera 

facturé 5 euros pour toute demi-heure commencée.

· Re-structuration des services de la Direction Départementale des Finances Publiques : ces services seront remplacés par « Maison France Services » qui traitera également d’autres dossiers ; le service des impôts Particuliers et Entreprises sera à Bourges. L’association des Maires du Cher a voté une motion d’opposition à ce projet à la quasi-unanimité ; nous rédigeons également un texte à ce sujet soulignant les difficultés pour les habitants de nos communes rurales. Une pétition sera proposée aux habitants de Dampierre.

· Rencontre de la Sénatrice du Cher, Marie-Pierre RICHET le 17 septembre, avec les maires des communes voisines ; nous avons transmis nos doléances, et avons insisté sur nos problèmes de réception internet. Madame Richer a immédiatement écrit au ministère de l’Economie et des Finances dans ce sens.

· Changement de box à la mairie pour profiter de plus de débit : demande à faire à Orange.

· Information des familles des élèves concernés de l’informatisation de notre école : à faire en octobre ou novembre. 

· Dalle de verre de la salle des fêtes : la grille de protection du verre étant en saillie, nous avons demandé la modification nécessaire, laquelle sera faite sans frais.

· Demande d’achat d’un terrain communal de 350 m² par un habitant : nous demandons 3 du m² et la prise en charge du bornage par l’acheteur.

· Décision modificative du budget, pour 180 euros : validée

· Travaux éoliens : ils ont démarré en août sur les deux parcs. Le gros œuvre et les fondations seront terminés en février 2020, mais le montage des éoliennes n’interviendra qu’à l’automne 2020, pour une mise en production prévue fin 2020-début 2021.

· Assainissement de la Mornetterie : courrier fait fin juillet aux habitants concernés, précisant l’état des subventions obtenues, et l’obligation de mise en conformité.

· Réfection de la route Dampierre-Genouilly : la partie située sur la commune de Dampierre sera refaite avant le 18 octobre.

· Effectifs de l’école cette année : 53 élèves à St Georges et 21 à Dampierre.

· Passerelle des Arts pour les élèves : une troupe théatrale sera à la Forgeresse du 25 au 29 novembre et les 8 et 9 décembre pour l’école.

· Proposition d’assurance santé AXA : AXA propose une nouvelle réunion publique, date à définir.

· Station d’épuration : les travaux demandés sont à faire rapidement, montant 2844 TTC validé.

· Destruction des nids de guêpes et frelons : la CdC prendra en charge la moitié de la facture acquitée si l’opération est faite par l’entreprise ELAY à Foëcy.

· Décorations de Noël : à enclencher rapidement.

