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LE CADASTRE

Avant le cadastre
L’ancien système de repérage destiné à délimiter les propriétés, a de quoi troubler un esprit cartésien. Ainsi, un acte du 3 avril 1507 stipule que la dîme d’Imbry commence « depuis le poirier de la Gaudichonnerie, tirant droit aux vignes que tient l’église St-Outrille-les-Graçay ; des dites vignes tirant droit le chemin par où on va des dites vignes à la Croix d’Ardillier ; de la dite croix tirant droit le vieil chemin de Graçay ».

C’était trois siècles avant le cadastre…

Le cadastre de Dampierre a été précocement réalisé, puisqu’il a «été publié en 1811. La commune a fait partie de la première fournée des 9000 comunes cadastrées entre 1808 et 1821.

Comparaisons entre les cadastres de 1811 et l’édition de 1983

L’habitat :

· Le cœur du Bois d’Olivet est resté assez semblable, même si des constructions ont été réalisées autour.

· Le Mornetterie a beaucoup plus changé.

· Dans les deux cas, on observe des barres à petites maisons contiguës

· Les domaines de l’ouest ont des bâtiments disposés en gros sur les quatre côtés d’une cour carrée ; le modèle le mieux réalisé est celui de la Gauchère (les autres : le Tronçay, la Vare, la Viverie).

· Des bâtiments ont disparu : la Tuilerie de la Mornetterie, la locature de la Méchinière (entre la Gauchère et le Tronçais), les Maisons Brûlées, au sud près d’Imbry.

· Un lotissement à logements sociaux a vu le jour en 1984 route de Graçay. En 2004, des terrains à construire sont vendus et en cours de vente à des particuliers.

La Voirie  est assez semblable à celle du premier cadastre dans ses grandes lignes, mais plus dense. Elle est aussi beaucoup plus rectiligne et de largeur beaucoup plus régulière. (exemple : coudes supprimés entre la Mornetterie et la Tuilerie).

Parcellaire et occupation du sol
Le remembrement de 1973 a opéré de nombreux regroupements, mais les grands domaines aristocratiques de l’ouest possédaient déjà de vastes parcelles, l’élevage tenant plus de place qu’aujourd’hui.

Le terme de Patural revient souvent sur le cadastre de 1811.

